

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА
І АРХІТЕКТУРИ**

Кафедра політичних наук і права

Витяг з протоколу №1

29 серпня 2022 року

засідання кафедри політичних наук і права КНУБА

Голова - д.п.н., професор Перегуда Є.В.

Вчений секретар - к.і.н., доцент Єгоров В.В.

ПРИСУТНІ: зав. кафедри Перегуда Є.В., професори Андреев С.О., Деревінський В.Ф., Сердюк Н.А., Карпунцов В.В., доценти Кострубіцька А.В., Хлапонін Д.Ю., Похиленко І.С., Гербут Н.А., Халабуденко О.А., Дьомкін П.О., Панібудьласка В.Ф., Ярошук І.В., Бурда І.О. Баєва Ю.Є., Згурська В.Л., Єгоров В.В., Лук'янов О.П., Яхно О.О., Семко В.Л., Стеценко С.В., Бабюк А.М., ст.лаб. Кершкова Г.М., аспіранти Мигун М.Д., Халява В.М., Пасічник К.М., Салук В.Б.

СЛУХАЛИ: доповідь відповідальних керівників з організації кваліфікаційних робіт зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (магістерського рівня) Андреева С.О., Кострубіцьку А.В. та Хлапоніна Д.Ю.

УХВАЛИЛИ: затвердити теми кваліфікаційних робіт магістрів та закріпити керівників кафедри політичних наук і права ОПП “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” заочної форми навчання на 2022-2023 н. р.

№ п/п	ПІБ	Теми	Керівник кваліфікаційної роботи
1	Гузєєв Артур Якович	Форми участі громадян у громадському контролі за діяльністю органів державної влади України	Доц. Хлапонін Д.Ю.
2	Ковальчук Захарій Володимирович	Напрями модернізації системи публічного управління у сфері державно-церковних відносин	Проф. Андреев С.О.
3	Мельник Олена Олександрівна	Особливості використання PR-технологій у публічному управлінні в Україні	Доц. Кострубіцька А.В.
4	Міклуха Юлія Олегівна	Особливості комунікативної взаємодії органів державної влади з громадськістю	Доц. Кострубіцька А.В.
5	Помян Ян Павлович	Стан та проблеми децентралізації публічної влади України на сучасному етапі державотворення	Проф. Андреев С.О.

6	Сисоєнко Антон Андрійович	Упровадження геоінформаційних систем у процес ухвалення управлінських рішень на державному та місцевому рівнях	Проф. Андреев С.О.
7	Сліпенчук Олександр Олександрович	Механізми та інструменти державного управління у сфері економічної безпеки України	Проф. Андреев С.О.
8	Турянський Ярослав Олегович	Державно-приватне партнерство як сучасний інструмент публічного управління у сфері містобудування	Доц. Хлапонін Д.Ю.
9	Харакоз Марія Олександрівна	Заходи та механізми щодо подолання корупції у сфері публічного управління України	Доц. Хлапонін Д.Ю.

Рішення прийняте одногосно.

Головуючий

Вчений секретар

Євген ПЕРЕГУДА

Владислав ЄГОРОВ